

Реализовали этот образовательный и высокотехнологичный проект вместе со Сбером по поручению нашего Президента Владимира Владимира Путина. Сейчас в нашей «Школе 21» учатся почти 230 человек, часть уже работает в ИТ-компаниях. Кроме непосредственного обучения в центре проходят встречи с экспертами, мастер-классы, хакатоны и акции, – сообщил губернатор Михаил ЕВРАЕВ. – Желаю дальнейших успехов в развитии цифровых технологий в Ярославской области!

За год работы в ярославском кампусе «Школы 21» прошло шесть отборочных «бассейнов» с общей численностью 972 человека, половина из которых не имела опыта в ИТ-сфере.

– В Ярославской области активно развиваем сферу

С днем рождения, «Школа 21»!

Ярославский кампус «Школы 21» отметил ровно год со дня торжественного открытия. С праздником команду, учеников, наставников и партнеров проекта поздравил глава региона Михаил ЕВРАЕВ.



информационных технологий. Мы проводим конкурсы цифровых проектов, открываем новые ИТ-центры. Один из важнейших – ярославский кампус «Школы 21», который готовит ИТ-профессионалов с упором на практические навыки, – отметил министр цифрового развития региона Артем ГЛАХЕНГАУЗЕН.

– На обучение в школе высокий спрос. Так, за год работы школы заявки подали более семи тысяч человек.

В ярославской «Школе 21» обучаются как жители Ярославской области, так и Вологодской, Костромской, Архангельской, Ивановской и других регионов.

– За время работы ярославской «Школы 21» в кампусе

прошло много экспериментальных мероприятий, на которых участники развивали навыки командной работы и лидерские качества. Также школа принимала участие в городских событиях, наша команда организовывала мастер-классы и благотворительные акции, – рассказал генеральный директор АНО «Школа 21. Ярославия» Роман ВОЛКОВ. – Мы продолжим развивать сферу цифровых технологий в Ярославской области, давать знания упорным и смелым людям, которые решили получить новую профессию.

Ближайший «бассейн» стартует 10 марта. Подать заявку на обучение можно на сайте школы. ◀